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A C T    C O N S T I T U T I V ACTUALIZAT 

 

F ED ERA Ţ IA  ZONE LOR  ME TROPOL I TANE  Ş I  
AG LOMERĂR I LOR  URBANE  D IN  ROMÂN IA  

(FZMAUR) 

 

I. MEMBRII 
 
 
Membrii fondatori ai Federaţiei sunt:  
 
 
1.ASOCIAŢIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ ZONA METROPOLITANĂ 
ORADEA,  cu sediul în Oradea, Piaţa Unirii 1-2, reprezentată prin dl. Preşedinte Ilie 
BOLOJAN, reprezentant legal al Asociaţiei Zona Metropolitană Oradea. 
 
 
2. ASOCIAŢIA METROPOLITANĂ PENTRU DEZVOLTARE DURABILĂ BRAŞOV, cu sediul 
în Municipiul Braşov, B-dul Mihail Kogalniceanu nr. 23, bl. C7, cam 403, 
reprezentată prin dl. Presedinte George SCRIPCARU, reprezentant legal al 
Asociaţiei Metropolitane pentru Dezvoltare Durabilă Braşov. 
 
 
3. ASOCIAŢIA ZONA METROPOLITANĂ IAŞI,  cu sediul în Iaşi, Bd Poitiers nr. 10, 
incinta Tehnopolis, CIF 16777535, reprezentată prin dl. Gheorghe IONIŢĂ,  
reprezentant legal al Asociaţiei Zona Metropolitană Iaşi. 
 
 
4. ASOCIAŢIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ ZONA METROPOLITANĂ 
CONSTANŢA,  cu sediul în Constanţa, Bd Tomis nr. 51, CIF RO 21683917, nr 
înregistrare 32/11.04.2007, reprezentată prin dl. Adrian CRĂCIUN, în calitate de 
reprezentant legal al Asociaţiei Zona Metropolitană Constanţa. 
 
 
5. ASOCIAŢIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ <ZONA METROPOLITANĂ BAIA 
MARE>, cu sediul în Baia Mare, str. Gh. Şincai nr. 37, Maramureş, CIF 18789927, 
Hot. Jud. 4058/09.06.2006, reprezentată prin dl. Administrator delegat Paul-
Adrian PECE, în calitate reprezentant al Asociaţiei Zona Metropolitană Baia 
Mare. 
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6. ASOCIAŢIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ ZONA METROPOLITANĂ 
BACĂU, cu sediul în Bacău, Calea Mărăşeşti nr 6, cod poştal 600017, CIF 
23569880, reprezentată prin dl. Romeo STAVARACHE, reprezentant legal al 
Asociaţiei Zona Metropolitană Bacău. 
 
 
7. ASOCIAŢIA ZONA METROPOLITANĂ TÎRGU MUREŞ, cu sediul în Tîrgu Mureş str. 
Primăriei nr. 2, membru conform Hotărîrii nr. 3/27.01.2009, reprezentată prin dl. 
Preşedinte Ciprian-Minodor DOBRE, reprezentant legal al Asociaţiei Zona 
Metropolitană Tîrgu Mureş. 
 
 
8. ASOCIAŢIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ POLUL DE CREŞTERE TIMIŞOARA, 
membru conform Hotărîrii nr. 6/10.02.2010, reprezentată prin dl. Preşedinte 
Nicolae ROBU, reprezentant legal al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară  
Polul de Creştere Timişoara. 
 
Federaţia reprezintă voinţa membrilor fondatori de a pune în comun, voluntar, 
în mod permanent şi fără drept de restituire, contribuţia lor materială, 
cunoştinţele şi aportul în muncă, pentru realizarea scopului Federaţiei. 
 
Federaţia se înfiinţează, se organizează şi funcţionează ca o organizaţie 
neguvernamentală, ca şi structură de cooperare cu personalitate juridică de 
drept privat, înfiinţată de asociaţiile de dezvoltare intercomunitară pentru 
realizarea în comun a unor proiecte de dezvoltare de interes naţional. 
 
II. DENUMIREA FEDERAŢIEI 

 
Denumirea este FEDERAŢIA ZONELOR METROPOLITANE ŞI AGLOMERĂRILOR 
URBANE DIN ROMÂNIA. (FZMAUR) este constituită din zone metropolitane şi 
aglomerări urbane constituite conform Legii nr. 215/2001 cu modificările şi 
completările ulterioare şi ale O.G 26/2000 privind asociaţiile şi fundaţiile cu 
modificările şi completările ulterioare . Abreviaţia FZMAUR poate fi întrebuinţată 
în antete, sigle. 
 
Federaţia s-a constituit în temeiul dispoziţiilor O.G. nr. 26/2000 cu privire la 
asociaţii şi fundaţii, cu modificările şi completările ulterioare, şi funcţionează în 
conformitate cu prevederile prezentului act constitutiv, a statutului şi a legislaţiei 
române în materie, în vigoare. 

 
Federaţia este o persoană juridică de drept privat. 
 
III. SEDIUL, DURATA 

 
Sediul Federaţiei este situat în Braşov, B-dul Mihail Kogălniceanu nr. 23, bl. C7., 
cam. 403. 
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Durata pentru care este constituită şi urmează să funcţioneze Federaţia este 
perioadă nedeterminată. 
 
IV. PATRIMONIUL 

 
Patrimoniul iniţial al federaţiei este reprezentat de aportul în numerar al 
membrilor fondatori în valoare de 6.000 RON. 
 
V. ORGANE DE CONDUCERE, ADMINISTRARE, CONTROL 
 
Organele de conducere, administrare şi control ale federaţiei sunt: 
 
1. Adunarea Generală – ca organ suprem de conducere şi decizie, alcătuită 
prin întrunirea membrilor, conform normelor statutare.  
 
2. Consiliul Director - ca organ de administrare al Federaţiei între Adunările 
Generale, este format din Preşedinte, Vicepreşedinte şi Secretar.  
 
Adunarea Generală a ales în unanimitate dintre membrii săi, următoarea 
componenţă a Consiliului Director: 
 

Preşedinte: Romeo STAVARACHE, în calitate de reprezentant legal al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană Bacau 
 
Vicepreşedinte: Ilie BOLOJAN, în calitate de reprezentant legal al 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitara Zona Metropolitană Oradea  
 
Secretar: Paul-Adrian PECE, în calitate de reprezentant al Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitara Zona Metropolitană Baia Mare 
 
 

3. Cenzorul, ca organ intern de control financiar,  a fost desemnat de Adunarea 
Generală de constituire ca fiind  dl. Leonard Pădureanu-expert contabil. 
  
 
IX. DISPOZIŢII FINALE 
 
Prezentul Act Constitutiv, împreună cu Statutul federaţiei a fost aprobat de 
Adunarea Generală, în şedinţa din data de 08.07.2011, de la Bacău, urmând a 
fi semnat ulterior de către reprezentanţii legali ai membrilor, în vederea 
înregistrării la Tribunalul Braşov,  fiind încheiat în 13 (treisprezece) exemplare 
originale. 
 
Toate prevederile acestui document de constituire şi ale statutului se 
completează cu prevederile legale în vigoare. 
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